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PROTOKÓŁ 

z XXII w kadencji 2024-2029 sesji Rady Miejskiej w Suchedniowie 

w dniu 27 listopada 2025 roku 

LISTA RADNYCH OBECNYCH NA POSIEDZENIU RADY 

lp nazwisko imię status podpis 

1 Dulemba Anna obecna   

2 Frątczak Lidia obecna   

3 Gałczyński Marek obecny   

4 Garbala Ewa obecna   

5 Kornecka Marta obecna   

6 Kowalik Izabela obecna   

7 Krogulec Waldemar nieobecny   

8 Lech Szymon obecny   

9 Maluszczak Tomasz obecny   

10 Miernik Dorota nieobecna   

11 Pająk Arkadiusz obecny   

12 Pałac Marcin obecny   

13 Salwa Anna obecna   

14 Uba Jacek obecny   

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka obecna   

 

obecni 13 

wszyscy 15 

procent 86,67 % 

Kworum zostało osiągnięte 
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PRZEBIEG OBRAD 

1. Otwarcie posiedzenia 

Miejsce posiedzenia - sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy w Suchedniowie 

 

Czas trwania obrad - godz.14:00 - 16:20 

 

Witając zebranych posiedzenie otworzyła i przewodniczyła mu Pani Lidia Frątczak - 

Przewodnicząca Rady Miejskiej. 

 

 

Urząd Miasta i Gminy reprezentowali : 
p. Dariusz Miernik - Burmistrz MiG 

p. Agnieszka Jaszczur – Z-ca Burmistrza  

p. Dorota Dyka – Skarbnik Gminy 

p. Małgorzata Rózga-Prędota – Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami,  

                                                                      Planowania Przestrzennego i Rozwoju 

P. Beata Kaszuba – Inspektor ds. edukacji 

p. Radosław Gąska – Radca Prawny 

 

Zaproszeni goście : 

p. Urszula Sułek – Przewodnicząca Rady Seniorów 

p. Paweł Walczyszyn – Prezes Zarządu InicjatywaLokalna.Pl 

 

Przewodniczący Zarządu Osiedli i Sołtysi (wg. załączonej listy obecności) 

 

Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy (wg. załączonej listy obecności) 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Stwierdzono obecność 13 radnych. 

 

3. Powołanie sekretarza obrad. 

Na sekretarza obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej powołała radnego Arkadiusza Pająka. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

4.a. odczytanie projektu porządku obrad przez Przewodniczącą Rady Miejskiej, 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani Lidia Frątczak odczytała projekt porządku obrad sesji. 

(projekt w załączeniu do protokołu) 

Do projektu nie wniesiono uwag i propozycji zmian. 

4.b. głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad. 

głosowanie głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad. 
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jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 
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14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 

 

Porządek obrad sesji został przyjęty przez Radę Miejską.  

 

5. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej. 

głosowanie Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 
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8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 

 

6. Wystąpienia zaproszonych gości. 

Pani Urszula Sułek – Przewodnicząca Rady Seniorów w Suchedniowie : 

Ja chciałabym nawiązać do Święta Seniora w Kuźnicy i podziękować wszystkim, którzy 

przyczynili się do tego, że powstał ten pomysł oraz że udało się go zrealizować. Szczególne 

podziękowania kieruję do Pani Lidii Frątczak, która razem z całą Radą, a także do Państwa 

również. 

Mówię to, ponieważ składali nam Państwo życzenia i było nam naprawdę, jako seniorom, bardzo 

miło. Poczuliśmy się bardzo pewnie i bezpiecznie, a za te uczucia bardzo dziękuję. 

Pan Adrian Pięta – Przewodniczący Osiedla Nr 6 : 

Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, Panie i Panowie Radni. 

Chciałbym podziękować Panu Burmistrzowi oraz Radnym za zaangażowanie i podjęte decyzje. 

Zauważyliśmy bowiem, że została poruszona sprawa ulicy Józefów oraz pozyskano środki na 

poprawę nawierzchni. Wiemy, że nie została wykonana cała droga i że nie wszystkie elementy 

zostały jeszcze poprawione — mam tu na myśli media, oświetlenie oraz chodnik. 

Chciałbym jednak zapytać Pana Burmistrza, czy byłaby możliwość zajęcia się jeszcze jednym 

problemem, a mianowicie osłabieniem nawierzchni na początku ulicy. Zgłaszałem już wielokrotnie, 

że zbiera się tam woda i tworzy się podtopienie. Czy przy okazji tych prac udałoby się wykonać 

jakąś kanalizację burzową i podłączyć ją do istniejącego kanału burzowego, który jest własnością 

hal magazynowo-produkcyjnych przy ulicy Józefów? Wiemy, że taki kanał istnieje i być może 

dałoby się to połączyć. 

Kolejna sprawa, o którą chciałbym zapytać. Byliśmy świadkami interwencji naszych władz                            

na ulicach w związku z bardzo nieprzyjemnym zdarzeniem — powiedziałbym wręcz o silnym 

smrodzie wydobywającym się, jak uważamy, z firmy Euro Eco. Nie było mnie osobiście na tej 

interwencji; wiem jednak, że byli tam Pan Burmistrz, Pani Przewodnicząca oraz nasza Pani Radna 
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Ewa. My w tym momencie tam nie byliśmy, ale z relacji mieszkańców wynika, że Pan Burmistrz 

poruszył kilka tematów, że miał Pan wystosować notatkę oraz dowiedzieć się, co się wydarzyło. 

Chciałbym zapytać, jakie informacje zostały w tej sprawie uzyskane. Co się stało, że aż tak 

śmierdziało — do tego stopnia, że u ludzi wywoływało to odruchy wymiotne? Czy były jakieś 

wyjaśnienia, czy coś konkretnego wtedy się wydarzyło? Jeżeli nie było żadnych zapytań 

skierowanych do firmy lub innych instytucji, to dlaczego? I kiedy moglibyśmy się spodziewać 

jakiejkolwiek odpowiedzi? Nie ukrywajmy, mieszkańcy chcą wiedzieć, co się stało, czy możemy 

się spodziewać podobnych sytuacji w przyszłości i jak możemy się przed tym zabezpieczyć, bo 

naprawdę smród był okropny. 

Chciałbym jeszcze jasno powiedzieć — bo mieszkańcy mnie o to pytali — że nie jest tak, iż my                  

nie chcemy wpuszczać żadnych firm czy zakładów na naszą ulicę. My mieszkaliśmy tam od dawna, 

jeszcze zanim powstały hale produkcyjne, i mamy świadomość, że rozwój przemysłu był 

nieunikniony. Najpierw powstała jedna firma, teraz druga, i wiemy, że jakaś działalność tam będzie 

prowadzona. Nie jesteśmy przeciwnikami firm jako takich. Chcemy jedynie, aby prowadziły one 

swoją działalność w zgodzie z sąsiadami i mieszkańcami, a nie w taki sposób, żeby nas truli. 

Jeszcze na koniec chciałbym dodać, że zdajemy sobie sprawę, iż wtedy było dość ciężkie 

powietrze. Wszyscy wiemy, jak wygląda sytuacja zimą — palenie węglem, zdarzają się osoby, 

które wypalają śmieci w piecach. Potrafimy jednak rozróżnić te zapachy. Ten zapach był inny — 

był to zapach starego oleju, tłuszczów. Po prostu dało się to jednoznacznie wyczuć. 

7. Zgłoszenie wniosków i zapytań. 

Dyskusji nie odnotowano. 

 

8. Udzielenie odpowiedzi na wniesione wnioski i zapytania. 

Pan Dariusz Mienik – Burmistrz Miasta i Gminy : 

Odniosę się do punktu szóstego, a także do wystąpień zaproszonych gości, ponieważ w punkcie 

siódmym, któremu poświęcone są wolne wnioski, nie mam żadnych uwag. 

Panie Adrianie, zacznę od Euro-Eco, ponieważ faktycznie dwunastego miała miejsce taka sytuacja, 

że wspólnie z panią przewodniczącą oraz panią radną, w związku z wnioskiem wynikającym                       

z interwencji mieszkańców, przeprowadziliśmy – że tak powiem – wizję w terenie. Spotkaliśmy się 

z mieszkańcami, ponieważ pojawiło się podejrzenie z ich strony, że firma Euro-Eco rozpoczyna 

tam swoją działalność i że występują pewne uciążliwości związane z tą działalnością. 

Ten dzień był taki, jak Pan wspomniał – warunki pogodowe były ciężkie. Występowało wiele 

zgłoszeń i ewidencji takich spraw w Suchedniowie, ponieważ mieszkańcy pisali o tym zarówno                 

na Facebooku, jak i w różnych filmach oraz doniesieniach. Informowano, że pojawiały się 

trudności, ponieważ z kominów budynków mieszkalnych, szczególnie w zabudowie bardziej 

intensywnej, jak na przykład na Osiedlu Jasna, występowały nieprzyjemne zapachy. Wynikało to                          

z ogrzewania oraz wydobywania się dymów z kominów. 

W związku z tym podjęliśmy działania dotyczące firmy Euro-Eco. Od razu podczas tego spotkania 

telefonowałem i udało mi się połączyć z panią dyrektor, która bezpośrednio odpowiada                                

za produkcję w tej firmie. Pani dyrektor również przyjechała do Suchedniowa, jednak warunki                   
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do jazdy były bardzo trudne – występowały nisko ścielące się mgły – i dotarła już po naszej 

wizycie. My w tym czasie opuściliśmy teren parkingu przed zakładem. Pani dyrektor telefonowała 

do mnie z pytaniem, jakie są problemy. Wskazaliśmy, że główne problemy były dwa: po pierwsze 

warunki pogodowe, a po drugie fakt, że właśnie od tego dnia firma zaczęła przenosić swoją 

działalność do Suchedniowa. 

Faktycznie, pani dyrektor potwierdziła, że tego dnia mogły wystąpić pewne problemy. Wówczas 

cztery cysterny stały na poboczu, jednak następnego dnia teren był już opuszczony – nie było tam 

ani kierowców, ani pracowników. Cysterny były zaparkowane, nie wiem dokładnie, z jakiego 

powodu, ale sądzę, że był to efekt zarówno warunków pogodowych, jak i początku działalności 

firmy w tym miejscu. 

Nie otrzymałem żadnych informacji, aby po tym zdarzeniu pojawiły się kolejne uwagi ze strony 

mieszkańców. Do mnie nie napłynęły żadne dalsze zgłoszenia. Dlatego uważam, że musimy dać 

sobie w tej sprawie trochę czasu. Na tym terenie do tej pory prowadzone były różne działalności 

gospodarcze i przedsiębiorcy zawsze starali się żyć w zgodzie z sąsiadami oraz mieszkańcami ulicy 

Józefów. Zakładam, że w tym przypadku będzie podobnie, ponieważ nie możemy stwierdzić, że po 

jednorazowym incydencie sytuacja będzie wyglądała inaczej. 

Druga sprawa jest taka, że firma już od pewnego czasu funkcjonuje, wcześniej prowadząc 

działalność o innym profilu. Na tym terenie działa również sąsiednia firma Global Pharma, która 

posiada tam swoje hale. Ruch w tym rejonie już istniał i będzie się zwiększał. Myślę, że będzie on 

większy niż dotychczas. Przez kilka lat niewiele się tam działo i mieszkańcy nieco odzwyczaili się 

od natężenia ruchu. Teraz działalności wracają, hale się zapełniają, pojawiają się nowe firmy, a to 

automatycznie powoduje wzrost ruchu na ulicy. 

Nie wiem, czy będzie to utrudnienie – zapewne w pewnym stopniu tak. Jednak, jak pan zaznaczył, 

nie możemy zamykać się na nowych inwestorów i nowe rodzaje działalności gospodarczej, tym 

bardziej że teren ten jest przeznaczony właśnie pod działalność gospodarczą. Zawsze tak było                    

w przypadku terenów przy ulicy Józefów. Z informacji, jakie posiadam, wynika, że był to 

jednorazowy incydent. Nie wiem, czy pan to potwierdzi, czy po listopadzie coś jeszcze się tam 

działo, ale ja nie miałem żadnych dalszych sygnałów. 

Skierowaliśmy pismo do Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w sprawie interwencji 

dotyczących dymu z kominów. Mam również umówione spotkanie – musiałbym sprawdzić 

dokładną datę w sekretariacie – ale w przyszłym tygodniu mam zaplanowane spotkanie                                 

z dyrektorem oraz wojewódzkim inspektorem sanitarnym. Wszystkie te kwestie związane                            

z zanieczyszczeniami w Suchedniowie będę chciał poruszyć, mimo że w środę mamy już inne 

spotkanie zaplanowane w sekretariacie. 

Drugi temat dotyczy ulicy Józefów w Suchedniowie. Szanowni Państwo, informowałem już o tym 

radnych na posiedzeniu komisji. Złożyliśmy wniosek do Wojewody Świętokrzyskiego w sprawie 

uszkodzeń dróg powstałych w wyniku ponadnormatywnych opadów deszczu. Dotyczyło to trzech 

dróg: ulicy Topolowej, ulicy Niskiej oraz ulicy Józefów. 

Następnie odbyła się kontrola pracowników Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego, która 

potwierdziła nasze zgłoszenia. Przygotowaliśmy komplet wymaganych dokumentów i sprawa 

została potwierdzona – drogi faktycznie zostały uszkodzone. W tej chwili temat wygląda 

następująco: ulica Topolowa została zgłoszona do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg i czeka                   

na rozstrzygnięcie konkursu. Decyzja w sprawie dofinansowania powinna zapaść w grudniu 
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bieżącego roku. Jeżeli środki zostaną przyznane, zadanie zostanie wprowadzone do budżetu gminy 

na przyszły rok i będziemy starali się je zrealizować. 

Ulica Niska natomiast – w tej chwili mamy już podpisaną umowę dotacyjną z Wojewodą 

Świętokrzyskim. Jest wyłoniony wykonawca i odcinek ulicy Niskiej zostanie wyremontowany                    

ze środków przeznaczonych na usuwanie skutków żywiołów. Roboty remontowe muszą zostać 

wykonane w bieżącym roku i już się rozpoczęły. 

Jak wspomniałem, jutro wraz z panią skarbnik jesteśmy umówieni na godzinę dwunastą z Panem 

Wojewodą, aby podpisać umowę na środki przeznaczone na remont ulicy Józefów w Suchedniowie. 

Do remontu przeznaczony zostanie odcinek od drogi 751, czyli od ulicy Berezów, mniej więcej do 

ujęcia wody na Józefowie. Zakres zadania obejmie naprawę nawierzchni oraz ewentualną poprawę 

odwodnienia. Dla tego zadania zostanie opracowany uproszczony projekt, w którym określone 

zostaną niezbędne prace remontowe. Po ich wyliczeniu będziemy szukać wykonawcy i zawierać 

umowę na realizację robót. Dziękuję bardzo. 

9. Informacja Burmistrza MiG z działalności pomiędzy sesjami Rady Miejskiej. 

Informację z miedzysesyjnej działalności Burmistrza Miasta i Gminy Suchedniów                       

w okresie od dnia 30.10.2025 r. do dnia 26.11.2025 r. przedstawił Pan Dariusz Miernik – 

Burmistrz Miasta i Gminy (pisemna Informacja w załączeniu do protokołu).  

 

10. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta                          

i Gminy Suchedniów na lata 2025 – 2038. 

11.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dorota Dyka – Skarbnik Gminy. (projekt uchwały                                 

w załączeniu do protokołu) 

11.b. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Z-ca Przewodniczącego Komisji. 

11.c. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

11.d. głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta                        

i Gminy Suchedniów na lata 2025 – 2038. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta i Gminy Suchedniów na lata 2025 – 2038. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 
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data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 
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Uchwała Nr 115/XXII/2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta                           

i Gminy Suchedniów na lata 2025 – 2038 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów na 2025 rok. 

12.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dorota Dyka – Skarbnik Gminy. (projekt uchwały                                 

w załączeniu do protokołu) 

12.b. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Z-ca Przewodniczącego Komisji. 

12.c. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

12.d. głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów na 2025 rok. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów 
na 2025 rok. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 
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2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 

 

Uchwała Nr 116/XXII/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Suchedniów na 2025 rok 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

12. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 113/XXI/2025 Rady Miejskiej                                 

w Suchedniowie z dnia 30 października 2025 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu 

przyznawania Nagród Burmistrza Miasta i Gminy Suchedniów dla uczniów pobierających 

naukę na terenie Gminy Suchedniów w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji 

uzdolnionych uczniów pobierających naukę na terenie Gminy Suchedniów”. 

12.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Beata Kaszuba – Inspektor ds. edukacji. (projekt uchwały                     

w załączeniu do protokołu.  

12.b. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Z-ca Przewodniczącego Komisji. 
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12.c. opinia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Turystyki, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Przewodnicząca Komisji. 

12.d. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

12.e. głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany uchwały Nr 113/XXI/2025 Rady Miejskiej w 

Suchedniowie z dnia 30 października 2025 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania 

Nagród Burmistrza Miasta i Gminy Suchedniów dla uczniów pobierających naukę na terenie 

Gminy Suchedniów w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów 

pobierających naukę na terenie Gminy Suchedniów”. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany uchwały Nr 113/XXI/2025 
Rady Miejskiej w Suchedniowie z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
przyjęcia Regulaminu przyznawania Nagród Burmistrza Miasta i Gminy 
Suchedniów dla uczniów pobierających naukę na terenie Gminy 
Suchedniów w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji 
uzdolnionych uczniów pobierających naukę na terenie Gminy 
Suchedniów”. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 
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2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 

 

Uchwała Nr 117/XXII/2025 w sprawie zmiany uchwały Nr 113/XXI/2025 Rady Miejskiej                   

w Suchedniowie z dnia 30 października 2025 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu 

przyznawania Nagród Burmistrza Miasta i Gminy Suchedniów dla uczniów pobierających 

naukę na terenie Gminy Suchedniów w ramach „Lokalnego programu wspierania edukacji 

uzdolnionych uczniów pobierających naukę na terenie Gminy Suchedniów” stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.  

 

13. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Suchedniów                   

na lata 2025 – 2030. 

13.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawił Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i Gminy. (projekt uchwały 

w załączeniu do protokołu) 

Projekt Strategii zaprezentował również Pan Paweł Walczyszyn – przedstawiciel firmy 

Inicjatywa Lokalna.pl przy współpracy, z którą opracowano niniejszy document.  

13.b. opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Publicznego, 
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Pozytywną opinię Komisji o projekcie uchwały przedstawił Pan Jacek Uba – Przewodniczący 

Komisji.  

13.c. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Z-ca Przewodniczącego Komisji. 

13.d. opinia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Turystyki, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Przewodnicząca Komisji. 

13.e. dyskusja, 

Pan Tomasz Maluszczak – radny : 

Pani Przewodnicząca, Panie Burmistrzu, Szanowna Rado, Szanowni Państwo. 

Ja za przeproszeniem — może to nie będzie pytanie, tylko taka z mojej strony refleksja. 

Bardzo się cieszę, że autor programu zaprezentował dziś mieszkańcom oraz nam najnowsze 

informacje w tej sprawie. Cieszę się również, że mieszkańcy zostali włączeni w prace nad strategią. 

Na marginesie chciałbym przypomnieć, że gdy rok temu spotykaliśmy się po raz pierwszy,                             

w październiku, to na początku były dość ambitne plany — że w trzecim kwartale uda się to 

zrealizować. Wiadomo jednak, że dobrze, iż te prace nie są robione w pośpiechu, w sposób 

wyrażony i przemyślany, uwzględniający różne opinie. 

Sam zgłaszałem uwagi do tego projektu — zostały one uwzględnione, za co bardzo dziękuję. To, co 

nie zostało uwzględnione, jest już decyzją zespołu. Jak powiem tak: pamiętam jeszcze to, co było 

nam mówione na samym początku — że jest to dość ważny dokument, bo to on pozwala ubiegać 

się o środki zewnętrzne. Dlatego uważam, że dobrze się dzieje, że dziś jesteśmy w tym miejscu,                   

w którym jesteśmy, i że mamy szansę to przegłosować. 

Te środki zewnętrzne są potrzebne. Tak jak tutaj Pan radny zauważył — Strategia nie jest 

doskonała i z pewnością nie będzie, bo chyba nie da się stworzyć dokumentu doskonałego. Bardzo 

się jednak cieszę z tego, że znalazły się tam również zadania związane z rozwojem naszych 

pracowników, pracowników urzędu, bo to tak naprawdę oni w głównej mierze na swoich barkach 

dźwigają odpowiedzialność. Rada Miasta także, ale to właśnie pracownicy urzędu wykonują 

ogromną pracę — i fajnie, że to zostało ujęte. Dziękuję bardzo. 

13.f. głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Suchedniów 

na lata 2025 – 2030. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta i 
Gminy Suchedniów na lata 2025 – 2030. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 



15 
 

data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 
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Uchwała Nr 118/XXII/2025 w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta i Gminy 

Suchedniów na lata 2025 – 2030 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

14. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Suchedniów                          

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy                                                

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

14.a. prezentacja tematu przez Burmistrza MiG lub osobę upoważnioną, 

Projekt uchwały przedstawił Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i Gminy. (projekt uchwały 

w załaczeniu do protokołu) 

14.b. opinia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Turystyki, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Przewodnicząca Komisji. 

14.c. opinia Komisji Budżetu i Finansów, 

Pozytywną opinie Komisji o projekcie uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Włodarczyk – 

Mazurek – Z-ca Przewodniczącego Komisji. 

14.d. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

14.e. głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Suchedniów                   

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy                                                 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 
Suchedniów z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 
wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i 
o wolontariacie na rok 2026. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 
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status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 

 

Uchwała Nr 119/XXII/2025 w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Suchedniów                

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy                      

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 stanowi załącznik                             

do niniejszego protokołu.  
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15. Projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr 96/XVII/2025 Rady Miejskiej w Suchedniowie               

z dnia 18 czerwca 2025 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej                               

w Suchedniowie przeprowadzenia kontroli. 

15.a. prezentacja tematu przez Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

Projekt uchwały przedstawił Pan Arkadiusz Pająk – Przewodniczący Komisji. (projekt uchwały 

w załączeniu do protokołu) 

15.b. dyskusja, 

Dyskusji nie odnotowano. 

15.c. głosowanie nad uchwałą zmieniającą uchwałę Nr 96/XVII/2025 Rady Miejskiej                               

w Suchedniowie z dnia 18 czerwca 2025 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 

w Suchedniowie przeprowadzenia kontroli. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą zmieniającą uchwałę Nr 96/XVII/2025 Rady 
Miejskiej w Suchedniowie z dnia 18 czerwca 2025 r. w sprawie zlecenia 
Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suchedniowie przeprowadzenia 
kontroli. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 
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3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 

 

Uchwała Nr 120/XXII/2025 zmieniajaca uchwałę Nr 96/XVII/2025 Rady Miejskiej                                                                                                  

w Suchedniowie z dnia 18 czerwca 2025 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Suchedniowie przeprowadzenia kontroli stanowi załącznik do ninieszego protokołu.  

 

16. Projekt uchwały w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, Wniosków                             

i Petycji Rady Miejskiej w Suchedniowie. 

16.a. przedstawienie tematu przez Przewodniczącą Rady Miejskiej, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Lidia Frątczak – Przewodnicząca Rady Miejskiej. (projekt 

uchwały w załączeniu do protokołu) 

16.b. głosowanie nad uchwałą w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, Wniosków                           

i Petycji Rady Miejskiej w Suchedniowie. 

głosowanie głosowanie nad uchwałą w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Suchedniowie. 

jednostka Rada Miejska w Suchedniowie 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 
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data 27 listopada 2025 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 13 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Dulemba Anna ZA 

2 Frątczak Lidia ZA 

3 Gałczyński Marek ZA 

4 Garbala Ewa ZA 

5 Kornecka Marta ZA 

6 Kowalik Izabela ZA 

7 Krogulec Waldemar nieobecny 

8 Lech Szymon ZA 

9 Maluszczak Tomasz ZA 

10 Miernik Dorota nieobecna 

11 Pająk Arkadiusz ZA 

12 Pałac Marcin ZA 

13 Salwa Anna ZA 

14 Uba Jacek ZA 

15 Włodarczyk Mazurek Agnieszka ZA 
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Uchwała Nr 121/XXII/2025 w sprawie przekazania petycji do Komisji Skarg, Wniosków                                    

i Petycji Rady Miejskiej w Suchedniowie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

17. Sprawy różne. 

Pani Anna Dulemba – radna : 

 

Panie Burmistrzu, Pani Przewodnicząca, Drodzy Radni. 

Ponieważ nie ma dzisiaj tutaj radnych powiatowych, którym chciałabym zadać to pytanie, jestem 

zmuszona skierować je do Pana Burmistrza. 

Na portalu Facebook, 21 lutego, został opublikowany wpis dotyczący posiedzenia grupy roboczej 

oraz spotkania, w którym uczestniczył Starosta i wszyscy radni powiatowi z naszego terenu –                        

z Suchedniowa. Pan Burmistrz napisał w nim, że jako samorządowcy, w odniesieniu do tematu 

kopalni Baranów, mamy wspólny priorytet, jakim jest ochrona interesów mieszkańców oraz 

środowiska naturalnego. 

W związku z tym, że nie ma tutaj dzisiaj radnych powiatowych, Panie Burmistrzu, mam pytanie, 

jak obecnie układa się współpraca z radnymi powiatowymi w zakresie wymiany informacji 

dotyczących kopalni Baranów. Czy Pan Burmistrz, przez Starostę albo radnych powiatowych, był 

ogólnie informowany o zamiarze sprzedaży działki nr 6574/5, czyli drogi dojazdowej do kopalni 

Baranów? 

Ponadto chciałabym zapytać, czy jest Pan Burmistrz informowany lub czy posiada Pan wiedzę                    

na temat tego, czy firma Eco-Bit obecnie składała lub składa jakieś wnioski do Starostwa.                   

Dziękuję bardzo 

Pani Agnieszka Włodarczyk – Mazurek – radna : 

Ja również powtórzę pytanie do Pana Burmistrza w sprawie fiszek dotyczących projektowania 

możliwości spędzania wolnego czasu oraz rozwoju zainteresowań w ramach Lokalnej Grupy 

Działania „Wokół Łysej Góry”. 

Jak już powiedziałam, posiadam wiedzę, że są dwa rodzaje konkursów i nie we wszystkich 

konkursach mogą brać udział stowarzyszenia – czasami mogą w nich uczestniczyć wyłącznie 

gminy. Niemniej jednak funkcjonują tu takie inicjatywy jak: „Smaki i Pasje”, „Ostojowa – Cztery 

Pory Rzeki”, „Senior z Pasją”, „Razem dla Zdrowia i Radości” oraz „Senior na Scenie”. 

Chciałam się dowiedzieć, gdzie była publikowana informacja o tych naborach, ponieważ przy ulicy 

Żeromskiego działa również Stowarzyszenie „Dzika Stefana”, które funkcjonuje bardzo aktywnie                                 

i także organizuje różne wydarzenia integrujące mieszkańców. Nie ukrywam, że chętnie 

wzięlibyśmy udział w takim konkursie, jeżeli nadal istnieje taka możliwość. A jeżeli nie – jeżeli 

wymagane jest, aby stowarzyszenie zwróciło się bezpośrednio do LGD – to również jesteśmy                                  

w stanie taką czynność wykonać. Dziękuję. 

Pan Tomasz Maluszczak – radny : 
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Panie Burmistrzu, mam pytanie dotyczące informacji międzysesyjnej. Zawarta była tam informacja, 

że odbyły się ćwiczenia obronne „Józefów 2025”. Powiem tak: na pewno chciałbym zapoznać się                     

z efektami tych ćwiczeń, ponieważ przez wiele lat zajmowałem się zawodowo sprawami 

obronnymi z zakresu zarządzania kryzysowego. 

Na przyszłość, bo wiem, że w samorządach okresowo, co jakiś czas, takie ćwiczenia są 

prowadzone, biorąc pod uwagę obecną sytuację geopolityczną naszego kraju, bardzo chciałbym – 

że tak powiem – prosić o możliwość uczestniczenia w takich ćwiczeniach. Myślę, że w głowie coś 

tam jeszcze zostało i jeżeli jestem w stanie swoim doświadczeniem komuś coś przekazać, to bardzo 

proszę o uwzględnienie tego na przyszłość. Dziękuję bardzo. 

Pan Marek Gałczyński – radny: 

Pani Przewodnicząca, Panie i Panowie Radni, Panie Burmistrzu, Szanowni Państwo. 

Zwracam się z prośbą do Pana Burmistrza. Chciałbym poprosić o wyrównanie drogi dojazdowej 

przy ulicy Berezów, biegnącej wzdłuż torów kolejowych do posesji. Prosiłbym, aby znajdujące się 

tam dziury zostały wyrównane i zasypane, ponieważ są one naprawdę w bardzo złym stanie.                         

W obecnych warunkach atmosferycznych, a także w związku z nadchodzącymi dniami jesiennymi        

i zimowymi, mieszkańcom coraz trudniej jest tam dojechać. 

Chciałbym również zapytać o przegląd mostu przy ulicy Koszykowej. Panie Burmistrzu, chodzi 

także o nawierzchnię tego mostu — kilka desek jest już do wymiany, co z pewnością staje się nieco 

niebezpieczne. To wszystko z mojej strony. Dziękuję bardzo. 

Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i  Gminy : 

Szanowni Państwo, 

temat kopalni cały czas jest żywy, już od kilku lat. Faktycznie, w lutym miało miejsce spotkanie                  

z inicjatywy pana starosty. Zarząd Powiatu Skarżyskiego zaprosił nas do siebie i takie spotkanie się 

odbyło. Na tym spotkaniu padła deklaracja, że będziemy się wzajemnie informować o tym,                          

co dzieje się z terenem kopalni oraz jakie są zamierzenia i jakie postępowania administracyjne są 

procedowane w związku z tym terenem. 

Trudno mi jest to stwierdzić, ale sami Państwo pewnie zauważyliście, że od kilku miesięcy ta 

współpraca układa się, delikatnie mówiąc, średnio, a w zasadzie w ogóle się nie układa. Dotyczy to 

współpracy z radnymi powiatowymi, którzy notabene są członkami Zarządu Powiatu Skarżyskiego, 

a więc mają dostęp do informacji — i to, wydawałoby się, dość szeroki. 

Niestety, nie byłem poinformowany o tym, że Zarząd czy Rada Powiatu Skarżyskiego zamierza 

zbyć nieruchomość, która stanowi dojazd do obszaru udokumentowanego złoża. Nie wiem, czy to 

dobrze, czy źle — nie chcę się na ten temat wypowiadać. Wiem natomiast, że z tej drogi korzystały 

również inne podmioty, które gospodarują na tym terenie. Nie wiem, czy miały one możliwość 

nabycia tej nieruchomości, czy były poinformowane o takiej możliwości. Trudno mi jest dzisiaj to 

jednoznacznie stwierdzić. 

Niestety, nie miałem żadnej wiedzy na ten temat i od kilku miesięcy współpraca z Zarządem 

Powiatu jest po prostu trudniejsza, niż to sobie wcześniej deklarowaliśmy. 

Jeśli chodzi o fiszki projektowe na zadania dla instytucji i stowarzyszeń, zostały one ogłoszone                    

na Facebooku oraz na stronie internetowej Lokalnej Grupy Działania. Stamtąd przekazywaliśmy 
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informację, że można takie fiszki składać. Było ogłoszenie o naborze — nie wiem, czy nadal trwa, 

ale myślę, że warto śledzić dostęp do tych informacji. 

Pomogliśmy w wypracowaniu tych fiszek technicznie — pracownicy Urzędu Miasta wsparli Koło 

Gospodyń Wiejskich oraz naszych suchedniowskich seniorów w opracowaniu dokumentów.                     

Udało się to zrealizować. Kiedyś, gdy sama pisałam projekty do LGD, było tak, że jeżeli LGD 

ogłaszała nabór, informacja pojawiała się również na stronie gminy. Myślę, że to bardzo ułatwiało 

wielu stowarzyszeniom bieżącą pracę. 

Jeżeli będziemy mieć taką informację, to oczywiście ćwiczenia „Józefów 2025” — nazwijmy je 

takim kryptonimem — są tematem otwartym. Planujemy je do realizacji w przyszłym roku, dlatego 

będziemy pamiętać o tym, że Państwo również jesteście zainteresowani. Planujemy dwa takie 

ćwiczenia w przyszłym roku: jedno przeznaczone dla pracowników urzędu oraz dla akcji 

kurierskiej, a drugie dotyczące ochrony zasobów wodnych na terenie Suchedniowa. 

Mamy bowiem różne informacje o potencjalnych zagrożeniach, a jednocześnie na terenie 

Suchedniowa znajdują się obiekty strategiczne, które należy chronić. Różne działania w tym 

kierunku są już omówione i chcemy je podjąć w związku z działalnością Zakładu Gospodarki 

Komunalnej. 

Jeśli chodzi o drogę za torami — rozumiem, że chodzi o drogę biegnącą wzdłuż torów. Tak, mamy 

to sprawdzone. Drugie zgłoszenie zostało już złożone w tym tygodniu, więc na pewno zajmiemy się 

tym tematem, podobnie jak sprawą mostu na ulicy Koszykowej. Mamy już wiedzę, ile desek 

wymaga wymiany i mam nadzieję, że do końca roku uda nam się to zrealizować. 

Pani Anna Dulemba – radna : 

Panie Burmistrzu, chciałabym tylko doprecyzować, czy dobrze zrozumiałam: czyli obecnie                          

nie posiada Pan wiedzy albo nie został Pan poinformowany przez Starostwo lub radnych o tym,                     

że jakaś firma złożyła wnioski do Starostwa? 

Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i  Gminy : 

Nie mam żadnej wiedzy na ten temat. Jeżeli chodzi o informacje, które mógłbym pozyskać                          

od Starostwa lub od radnych powiatowych — nie posiadam wiedzy ani o ewentualnych wnioskach, 

ani o zamiarze zakupu działki. O fakcie sprzedaży dowiedzieliśmy się dopiero wtedy, gdy 

kancelaria notarialna przesłała do nas akt notarialny. W dniu posiedzenia komisji, we wtorek, 

mieliśmy już tę wiedzę. 

Powiat nie poinformował nas nawet po sprzedaży działki. Nie otrzymaliśmy żadnej informacji — 

jedynym źródłem była kancelaria notarialna, która przekazała nam akt notarialny. 

Pan Marcin Pałac – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej : 

chciałem się tylko dopytać, czy nie ma takiej procedury informującej, że na terenie miasta 

Suchedniów sprzedawane są działki. Czy Urząd Miasta nie posiada informacji dostarczanych przez 

Powiat na temat tego, w jaki sposób odbywa się sprzedaż działek? 

Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i  Gminy : 
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Informacja taka jest, ale my dostajemy tę informację dopiero wtedy, gdy zmieni się w ewidencji 

gruntów i budynków zapis, kto jest właścicielem działki. Tę ewidencję prowadzi starosta i on 

dopiero, jak wprowadzi zmianę w ewidencji, przesyła tę informację do gminy, ponieważ jest ona 

wykorzystywana do celów podatkowych. 

Wtedy gmina może obciążyć podatkiem od nieruchomości. No ale to jest, powiedzmy, żywy temat, 

bo akt notarialny otrzymaliśmy we wtorek. Ja nie pamiętam dokładnie kiedy, ale to możemy szybko 

ustalić, kiedy ten akt został sporządzony. 

Na tę chwilę wiemy tylko właśnie z tego dokumentu, że działka została sprzedana i ma już nowego 

właściciela. Znaczy – sprzedane zostało użytkowanie wieczyste na lata, bo właścicielem jest Skarb 

Państwa, natomiast użytkowanie wieczyste będzie teraz miała firma. 

Pan Marcin Pałac – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej : 

chciałem dopytać — możliwe, że to pytanie do Pana prawnika — czy istnieje możliwość podjęcia 

jakichś działań prawnych, które spowodowałyby, żeby nie doszło do… to znaczy: do zakupu tej 

działki już doszło, ale czy można byłoby sprawić, żeby możliwe było cofnięcie tego zakupu 

działki? 

Pani Anna Dulemba – radna : 

Ja jeszcze tak króciutko, Panie Burmistrzu. 

Czy mamy wiedzę, czy to był przetarg ograniczony, czy nieograniczony? 

Chodzi mi o to, czy możemy zwrócić się do starostwa o udzielenie informacji, czy na przykład 

Nadleśnictwo Suchedniów miało możliwość przystąpienia do przetargu — tej sprzedaży albo 

oddania w użytkowanie wieczyste. 

Czy ewentualnie, tak jak mówię, bo w tym wypadku może być tak, że Nadleśnictwo  nie ma drogi 

dojazdowej do swoich gruntów. Dziękuję bardzo. 

Pan Dariusz Miernik – Burmistrz Miasta i  Gminy : 

Wydaje mi się, że możemy prosić o taką informację. Nie wiem. Patrzę tutaj w stronę Pana radcy 

prawnego. Myślę, że możemy wystąpić o taką informację. 

18. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu treści porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady XXII                       

w kadencji sesji Rady Miejskiej w Suchedniowie. 

 

       Sporządził                                 Sekretarz obrad                                 Przewodnicząca 

                                                                                                                    Rady Miejskiej 

 

 Mariusz Ślusarczyk                        Arkadiusz Pająk                                 Lidia Frątczak 
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Zapis transmisji powyższej sesji Rady Miejskiej znajduje się pod linkami: 

https://portal.posiedzenia.pl/suchedniów  

https://www.suchedniow.bip.doc.pl  

https://www.suchedniow.pl 
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